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NOTULEN   BESTUURSVERGADERING STICHTING STEENGOED 

                                           Dinsdag 8 februari 2022 via Teams 

Aanwezig:  

• Joost van de Griendt 

• Bob van Beugen 

• Nele van Damme 

• Sylvia Wolters 

• Rosemary van der Hoeven 

• Vanuit WDZ: Olga Bartels en Chantal Smits( na drie kwartier verlaten zij de vergadering) 

 

1. Opening en mededelingen:  Joost opent de vergadering  om19.30 uur  

Ingekomen mail met vragen over diverse onderwerpen(begeleiding individueel) en sollicitatiecommissie  

kunnen na vanavond beantwoord worden.     

Veel van de gestelde vragen komen aan de orde op de nog te organiseren info-avond.   

 

2. Notulen van de vorige vergadering worden goedgekeurd  

 

3. Olga en Chantal: individuele begeleiding 

We hebben het hier al eerder over gehad, bespreken dit punt uitgebreid met WDZ . Welke begeleiding 

individueel kan ingekocht worden vanuit potje dagbesteding wat niet volledig gebruikt wordt? 

We maken hierin onderscheid tussen structurele afspraken, waar uren voor begeleiding vanuit WDZ 

voor ingezet kunnen worden en incidenteel, wanneer een bewoner b.v. tijdelijk zonder dagbesteding zit. 

Ook hier zou dan een stukje daginvulling/ begeleiding ingekocht kunnen worden vanuit niet gebruikt 

potje dagbesteding.  

Daarnaast :zorg bij calamiteiten. Als een jongere door bepaalde omstandigheden tijdelijk  niet in staat is 

dagbesteding te doen. Het geld voor dagbesteding kan hiervoor niet aangewend worden, daar de 

dagbesteding vaak “doorloopt” Dit zou dan voor rekening van het nog op te bouwen reservepotje van de 

Stichting komen. Belangrijk om dit onderwerp ook op de info-avond uitgebreid met ouders te bespreken. 

Dit onderwerp is dusdanig belangrijk dat er een separate notitie van gemaakt is. 

 

4. Kosten begeleiding april 2022 ( vragen ouders) 

Een paar ouders hebben aangegeven geen geld meer te hebben om ambulante begeleiding voor hun kind 

in te kopen op het moment dat het PGB-gedeelte zoals afgesproken naar Steengoed gaat per 1 april a.s.  

en  de PB-ers vanuit WDZ nog geen begeleiding kunnen bieden. Afspraak maken met ouders, hetzij 

telefonisch, hetzij anderszins om e.e.a. te bespreken. Ideaal zou het zijn als er een overgang plaats zou 

kunnen vinden van afbouw ambulante begeleiding en  meer inzet PB-er vanuit WDZ, maar dat is mede 

afhankelijk van het vinden van geschikte kandidaten voor de geplaatste vacatures. Ook hebben we een 

jongere waarvan het budget dagbesteding niet toereikend is om de dagbesteding te betalen.  
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5. Basisrooster: huishoudelijke hulp 

Het idee was om  1 x per 3 weken de appartementen ( met name de badkamers)  van de bewoners goed 

schoon te laten maken door een huishoudelijk medewerker; ook kan ze de schoonmaak van de 

gemeenschappelijke ruimtes voor haar rekening nemen. Dit zou uitkomen op ca. 8 uur per week. 

Concretere invulling en tijden kan in WG VoZ  uitgewerkt worden.  

We gaan akkoord met aannemen huishoudelijk medewerker; op de begroting is hiervoor ook al een post 

opgenomen.  

 

6. Planning 

- We nemen de planning globaal door 

- Inrichting familieraad: aankaarten op aankomende info-avond 

- Zorgovereenkomst/zorgbeschrijving: contact geweest met Zorgkantoor, we gaan toch alvast 3 

zorgovereenkomsten/beschrijvingen als proef opsturen en houden dan het adres van Steengoed, 

Henri Bayensstraat 1 aan.             

 Vragen of we ergens bij pand brievenbus neer kunnen zetten     

 Voor zorgkantoor is  de normale gang van zaken dat de papieren pas ingevuld/opgestuurd gaan 

worden als het ouderinitiatief definitief gaat starten .  We kunnen alvast aan WDZ vragen of ze  

akkoord gaan met het feit dat ze de eerste tijd, tot aan goedkeuring, pas later kunnen factureren.  

 

7. Intentieovereenkomst 

Joost gaat definitieve versie maken.  Net voor info-avond mailen we deze aan ouders, op info-avond 

bespreken en dan binnen 1 week getekend retour.    

 

8. Werkgroepen 

- VoZ heeft de opdracht zo goed als vervuld. Volgende thema-avond in maart uitgewerkt rooster 

presenteren  en nog enkele onderwerpen, dan afronden. In april is er ook nog een thema-avond, 

waarbij Maartje ook even aansluit om zich voor te stellen als orthopedagoge verbonden aan 

WDZ/Steengoed  

-  Financiën  is bezig met opzetje maken voor nieuw financieel reglement 

- I & I: Joost gaat Sylvia hierbij ondersteunen en sluit ook aan bij de WG en neemt het stukje planning 

vanuit bestuur voor zijn rekening. Als het meeste werk van deze WG erop zit, is het ook mogelijk om 

met een kleinere groep verder te gaan. 

- Sollicitatiecommissie: 6 sollicitaties binnen voor vacature PB-er, WB-er 8 sollicitaties. Als er een 

PB-er per 1 april zou kunnen starten, gaat die alvast met Chantal aan de slag om de zorgprofielen 

bewoners duidelijk te krijgen.   

 

9. Steengoed dossierkast, ruimte voor gesprek o.i,d. 

We gaan ervan uit dat er in de ruimte voor de slaapwacht zeker een plek is om vanuit Steengoed ook een 

(afsluitbare) dossierkast neer te zetten. Ook mogelijk om hier gesprek te voeren. 

 

 

 

10. Financiën weekendje weg 
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Er is al aardig wat sponsorgeld binnen voor het weekendje weg met bewoners/ ouders.  Vraag is wat er 

vanuit Steengoed bijgedragen kan worden. Dit doen we liever niet vanuit de begroting voor de 

groepsvorming, daar we toch denken dat het fijn is om Vincent nog een paar keer te vragen om een 

groepsvorming te doen voor de bewoners na bewoning.  

Eerst even een beeld krijgen wat de kosten zouden zijn;  navragen bij Marcel   

 

11. Veilige communicatie ( verslagen, dossiers bewoners) 

Vanuit WDZ geeft Olga aan dat ze bezig zijn met Zivver voor het versturen van gevoelige informatie. 

Zolang dit niet rond is, wordt er gewerkt met Mextra. ook een AVG-proof rapportagesysteem.  

  Mextra kan ook op voorhand opgestart worden voor Steengoed. Maartje en PB-ers kunnen dan ook                

inzage hebben in de dossiers.  

Het idee is dat wat je relevant vindt voor de zorg om te weten van je kind, te mailen voor dossier-

opbouw. 

  

12. W.v.t.t.k. rondvraag 

Datum prikken voor info-avond : 23 februari a.s. Info vanuit bestuur, werkgroepen uitgebreid laten 

vertellen waar ze mee bezig zijn, gedaan hebben, nog moeten doen. Alvast mail sturen met datum naar 

ouders. 

            

13. Volgende vergadering is 21 februari a.s.  

Chantal is dan verhinderd, Olga kan ook niet aansluiten. 

Joost sluit de vergadering om 22.45 

 


